Ответы на олимпиадные задания по географии в 8 классе. 
2017 — 2018 учебный год.
Максимальное количество баллов – 42
Тестовый раунд
	Номер задания
	Правильный ответ
	Количество
баллов

	1
	2
	1

	2
	3
	1

	3
	3
	1

	4
	3
	1

	5
	3
	1

	6
	1
	1

	7
	А) Саванна
Б) Африка
	2

	8
	1
	1

	9
	3
	1

	10
	2
	1

	11
	3
	1

	12
	4
	1

	13
	4
	1

	14
	Внеш. – 2, 3, 5, 7
Внутр. – 1, 4, 6
	1

	15
	3
	1

	16
	4
	1

	17
	1
	1

	18
	2
	1

	19
	3
	1

	20
	2
	1

	21
	4
	1

	22
	2
	1

	23
	3
	1

	24
	2
	1

	25
	3
	1


Теоретический раунд
1. Северное сияние. Санкт-Петербург. Архангельск. (2 балла)
2. По смыслу:
	1 признак (написать его)
	2 признак (написать его)
	3 признак (написать его)

	Города (столицы – это неверно, т.к. Сидней – не столица)
1. Триполи, 
2. Мехико, 
3. Лима, 
4. Сидней, 
5. Токио
	Пустыни
1. Калахари, 
2. Большая Песчаная, 
3. Атакама, 
4. Руб-эль-Хали, 
5. Долина Смерти.


	Реки
1. Муррей, 
2. Замбези, 
3. Парана, 
4. Юкон


По материкам: 
Африка: Триполи, Калахари, Замбези;
Австралия: Муррей, Большая Песчаная, Сидней;
Южная Америка: Парана, Атакама, Лима;
Евразия: Руб-эль-Хали, Токио;
Северная Америка: Долина Смерти, Мехико, Юкон.
	За полную группировку по признакам по всем трем группам, максимум
	2 балла

	За полную группировку по материкам, максимум
	2 балла

	Поощрительный балл за полную группировку и по признакам и по материкам
	2 балл

	Итого:
	6 баллов



3. Соленость поверхностных вод океана зависит от соотношения количества осадков, количества впадающих рек и испарения. В тропических широтах при преобладании нисходящих потоков воздуха количество осадков меньше, чем в экваториальных, а испарение – больше. В экваториальных широтах в океан впадает много рек.    (3 балла)

4.   Канада. 1) имеет выход к побережьям ТО и СЛО. 2) Часть территории Канады, как и России, находится за СПК. (5 баллов)

Критерии оценивания

    42 -37 баллов – 1 место
    36 - 32 баллов – 2 место
    31 - 28 баллов – 3 место  

